

4₃30₁-5₁3₁4₂30





数百辆车一夜间被贴"违停罚单

经宁国交管部门确认,罚单全部为假;原来是诈骗道具



假告知单

星报讯(刘伟记者曹开发文/ 图) 4月27日,宁国市多辆停放在路边 的私家车一夜间被贴上了违停罚单。面 对不期而至的罚单,大多数车主半信半 疑,这些罚单究竟是真是假呢? 经交管 部门仔细核查后确认,所谓的"违法停车 告知单"全部为假,是违法分子用来诈骗 的道具。

当日清晨,宁国市民吴先生来到小 区楼下的山门路,准备驾驶停在路边的 私家车上班。这时,他发现爱车的挡风 玻璃上贴着一张纸,取下来细看,竟是违 停罚单。"晚上10点钟停的车,早上7点 钟就被贴了罚单,交警现在这么'拼'?" 吴先生再环顾四周,发现周边停放的车 辆,甚至停在车位内的都被贴上了罚单。

带着疑惑和怨气,吴先生拨打了宁 国市交管大队的电话抱怨罚单之事。而



真告知单

此时,大队民警早已接到十几个群众来 电,并着手展开调查。

经过深入调查,民警发现城区山门 路、宁城路等几个主干道两边停放的数 百辆车都被贴上了"违法停车告知单", 而这些所谓的告知单不仅全部为假,更 是违法分子实施诈骗的道具,假罚单存 在多处明显漏洞。例如,假告知单上印 制了个人银行账号,要求车主直接将"罚 款"汇至该账户。而事实上,车主一旦存 在交通违法行为,需要首先前往交管部 门接受处理,只有处理完毕,拿到处罚决 定书后才可前往银行缴纳。

民警提醒广大市民,交管部门不会 在违法停车告知单上直接印制私人银行 账号,希望收到假告知单的市民能够及 时报警提供线索,同时注意加强防范,切 勿轻信。

一次,一位乘客在乘车时发现自己的 钱包被偷了,朱兴福立刻让司机靠边停 车。谁知车刚停稳,就有一人慌张地跑下

到那人钻进路边的男厕所里。好在车上 的一些乘客赶过来,将那人从男厕所里揪 出来送到派出所,发现果然是小偷。朱兴 福徒手追小偷的故事让她的"女侠"名号 传得更远。

劳模"故事会",邀您来听听

模风采录

星报讯(袁乃玉 甘泉 关堂所 记者 李 皖婷) 全国劳模、省级劳模、全国五一劳 动奖章获得者……昨天下午,一场特殊的 "风采展故事会"在合肥市明光路街道社 区艺术馆开讲,40位劳模成了主讲人。据 悉,这个风采展将在社区艺术馆展出半个 月,市民都可以来听听劳模们的故事。

"女侠"售票员

1980年,朱兴福进入公交公司,做了 10年售票员,1989年被国务院授予全国 劳模光荣称号。

回忆往事,朱兴福记忆犹新。在公交 车上,为了对付小偷,朱兴福还独创了一 门"票盒提示法"。她在自己售票用的票 盒子的盒盖内部写上"当心小偷"四个大 字。当发现小偷准备偷某个乘客的钱财 时,朱兴福便将票盒子凑到乘客跟前,大 声地说,"买票,买票",以吸引这位乘客的 注意,然后打开票盒子,让乘客看到字。

车。见此情景,朱兴福立刻紧追上去,直

特教好"妈妈"

和朱兴福这位"老劳模"相比,2012年 才被评为安徽省劳模的唐红玲显得格外 年轻。她是一名特教老师,用她的话来 说,也许她一辈子也不可能培养出一名大 学生,但她同样可以收获到幸福和快乐。

"认识一个简单的字,记住一个学校 规定,学会一项基本的生活技能,普通孩 子要一两天,我们的孩子要一年两年,甚 至更长的时间。我不怕孩子学不会,只要 孩子愿意学,我都会给孩子向上的力量。"

唐红玲的家离学校很远,有近一个半 小时的路程,可担任培智班班主任以来, 每天清晨她都早早到校,手把手地亲自带 领学生打扫室内外卫生。"勤劳、朴实、能 干是孩子们将来立足社会最基本的生存 本领,我一定要教会他们。"在学校里,唐 红玲就是他们的"妈妈"。

星报讯(张玲 范文琦 记者 雷强 曹 开发) 近日,泾县法院受理一起健康权 纠纷案件,4名少女因将同事殴打并脱衣 拍照而被告上法院,经过审理,以原告黄 玉主动撤诉而了结。

2014年11月17日夜晚,泾县某 KTV"陪唱小姐"吕静与黄玉为争客之事 产生矛盾,后吕静伙同洪兰等4人来到 黄玉所住的房间,对黄玉进行殴打,并脱 光黄玉的衣服拍照。后其他同事报警, 公安机关对吕静作出行政拘留 15 日并

处罚款1500元的行政处罚。

事后,黄玉认为吕静等人既未赔偿 自己的人身经济损失,也无半点悔恨之 意,故向法院提起诉讼,请求判令吕静等 人公开向其赔礼道歉,并赔偿各项经济 损失与精神损害补偿共计32453.5元。

法院受理后,在法官的悉心调解和 当事人之间的真诚沟通下,吕静等人当 面诚恳地向黄玉赔礼道歉,并给付黄玉 10000元的精神损害补偿,黄玉主动撤 诉。(当事人系化名)

"陪唱小姐"遭同事殴打拍裸照



吴雄飞:为用户"燃"烧青春

星报讯(记者曾梅) 2007年,吴雄 从部队转业至合肥燃气集团后,很快从门 外汉变为一名燃气维修的行家里手、用户 信赖的维修工和志愿服务的排头兵,先后 荣获中国好人、全国"五一"劳动奖章、全 国"最美青工"、全国用户满意服务明星、 全国青年岗位能手等多项荣誉。他所带 的班组也荣获"全国安康杯竞赛优胜班 组"荣誉称号。

自2007年进入蜀山区服务所,他立 足岗位,钻研技能,由刚开始的门外汉,很 快成长为"态度好、速度快、技能高"的燃 气维修工。他在掌握维修技能的同时,又

悉心学习燃气调压、巡线岗位技能,逐步 成为一专多能的复合型技术工人。

"我服务、我奉献,我快乐。除了为用 户奉献我的燃气专业技能外,我还能为社 会,为他人,为自然奉献我的青春,这是我 的荣耀,更是我的责任和追求!"吴雄飞不 仅这么说的,也是这么做的。如:为了给 孤老用户提供更贴心的服务,他倡导成立 了"吴雄飞爱心班",主动与30多位孤老 用户结对,经常上门义务服务。每逢春 节、端午、中秋等传统节日,他们都会主动 上门看望老人。除此之外,他还多次帮助 残障人士安装、维修燃气器具。

五一大比拼 "FUN享3周年"

红星美凯龙合肥政务区商场3周年庆典

引爆家居美学,领悟生活味道!

建筑营造空间,空间铸造性格! 红星美 凯龙合肥政务区商场矗立在合肥政务文化新 区中枢东侧,毗邻天鹅湖,坐拥一线消费实力 一政务区商圈,汇集合肥城市核心购买 商圈一 力。商场体量大,品类多,管理规范,品牌结构 合理,实现内容与形式的完美匹配,并切合合 肥市场经营状况及周边同行业的经营动态,为 合肥带来全新家居美学热潮,以时尚之名诠 释最新家居生活理念和生活方式。

3周年店庆,"海量礼品+大牌明星"引爆合肥!

红星美凯龙合肥政务区商场开业3周年, 每年店庆都给装修顾客带来巨大的实惠,今年 五一商场联合500多家品牌家居商户开展"五 一大比拼 FUN 享3周年"大型促销活动,让装 修顾客买的实惠、买的放心。"周年送电器",大 牌电器买就送,夏普50寸液晶电视,海尔空 调、滚筒洗衣机、三开门冰箱、原汁机、电压力

锅等"大牌"礼品,秒杀全城所有商场;"周年半 价目",商场联合商户开展大让利活动,海量半 价商品全城疯抢,今年装修真的可以省一半; 周年大放"价",成交价直降12%,红星美凯龙 政务区商场精选品牌商户联合让利,在成交价 基础上还可以销售直降优惠,力度空前。

五一作为一个欢快的假日,红星美凯龙合肥 政务区商场为感谢新老顾客的关爱与支持,精心 准备了1000余件礼品开展"周年放肆抽"活动,凭 2013年1月1日-2014年12月31日购房合同至 商场办理"红星美凯龙会员卡"或2015年4月30 日前的商场统一销售定单(统一收银)就有机会领 取"刮刮卡"抽奖,Ipad Air、冰箱、空调扇、韩国游、 光明莫斯利安牛奶、色拉油等,100%中奖。

作为此次活动最大的亮点,"周年主打星"疗 伤歌后辛晓琪带着她的人生随笔《时间带不走的 天真》将于5月3日亲临红星美凯龙合肥政务区 商场,与广大歌迷现场互动,届时不见不散!